A LGCR I3 X &

LGCRIIHE

TYRTEHA—SHIt. SEECFEENESEHEY, ETTHNEANAREHINESRIIESRING, NEBIEIESISNEEED, TED
EHEE, DREAESEECER, ENIZEARSEERROENEE. SER L, WORERBELERIBABEFE . KB TIFERXFREBSEEN
BRSNS

= glan, k! gl

RERES

Tty BRUR A Ty BRUR A

POSI R RIEEE),

IR RITEE),

&
¥
%‘,\
‘Q‘ : BRI, EBERMEFRE

(JISB 1506 G2Z4R)

ERE
KOBRRLZERIS
XS EELATERTE
Y REDRERHIMKEIREL

R L RT R 15

LGC 3 A 200 R25-H

OREHKRE LGC: RXRITEH),
Q@FEHHE 1. ®1.56mm 2. ®2.0mm 3. ®3.0mm 4. ®4.0mm 6: ®6.0mm
Q¥R [£] A =BR[] B: COHI
@EIRE 200: BHREE 200X100: E£#F200mm /BFE100mm EHEER “RUBEER" |
GFRIFREEFEHETAE R25: 2598 ............ FHOBHRE “RUBBER" |

—— OREER H: S P. BBIR

DE] LGCeEBIuIINEs,




XX FEHEI AIl'TAL

LGCR %I

ENRE (mm)

RAX{TELSER

LGC13E#% FAEFH(ET) LGC2#31% AT (ET)

B®XA{T#(mm)| R6 | R7 | R8 | R9 | R10 | R11 | R13 | R16 | R19 B®XA{T¥(mm) | R6 | R7 | R8 | R9 |[R10|R11|R13|R16|R19|R22|R25|R28|R32|R36
20092 7 | - | - | - | - | -] -] - 30/16(8 | - | - | -|-|-|-|-1-]1-1|-1]-1-
30| - | - |27 12| 7| -] -] - 45| - | - 3022 |14 | - | - |- |- |-|-|-]-1]-

Fge 40| - | - | - | - | - |27 | 17| - | - 60| - | - | - | - -|86|20| - |- |- | -|-]-]-

BERE 50 - | - | - | - | - | - |87 | 22| 7 7% - | - | -|-|-|-f80026|-|-|-|-1]-1]-

(mm) g0 | - - - - - - - | 42 | 27 g 90 - |- |- -|-|-|-186[32|-|-|-]-]-
70 - | - | - | - | -] -] -] -1]47 BERE 105/ - | - | - | - | - | -|-|-1]62/38 - | -|-|-
80| - - - - - - - - | 67 (mm) 120 - | - | - | - | - | - | - | - | -1]68|44| - | - | -

135) - | - | - | - | -|-|-|-]-198|74|50| - | -

RERS 150 - | - | = | = | = | =| =] -] -1]-1104/80|48 | -

IS 165 - | - | - | - | - = -1-1-1-1- 110 78|45

180 - | - | - | - -|-]-]-1]-1]-1- [140]|108] 76

LGC3##& FHFEH(ET) LGC4R & BAETRH(ET)

R K{T#(mm| R7|R8 |R9 |R10R11R13R16R19R22R25R28R32R36R40 WA {T#(mm) | R8 | R9 |[R10/R11/R13|R16/R19|R22|R25 R28 R32 R36 R40 R45
508424 (14| - |- |- |-|-|-]|-|-|-]-1|- solBafao|26| - | - | -|-|-|-|-|-|=-1|-1-
75 — | - | - |B4l4a4|24| - | - |- |-|-|-]|-]- 1200 - | - | - |92|64| - | - | - | - | -|-|-]-]-
100 - | - |- | -|-|74|44]| - | -|-|-]-]-]- 160 - | - | - | - | -j102|60| - | - | - | - | - | -] -
1250 - | - | - | - | - | -|94]64| - | - | - | -| - - 2000 - | - | - | - | - | - [140{ 98|56 | - | - | - | - | -

@ 150 - | - | - | -|-|-|-]14/84|54] - | -|-|- F@e 240 - | - | - | - |- |- | -|178/136/94| - | - | - | -

BREARE 175 - | - | - | - | - | - | - | - 1841104/ 74| - | - | - BERE 280 - | - | - | - | - | - | - | - |216/174/118| - | - | -

(mm) 200 - | - | - | - |- | - | -|-]|- [164124/84] - | - (mm) 320 - | - | - | - | - | - | - | - | - |264198[142 86 | —
205 — | - | - | - | -|-|-|-|-|- 117413494 | - 360 - | - | - | - | - | -|-|-1]-1]- |278/222|166| 96
250/ - | - | - | - | -|-|-|-]-|-1-[1841144/104 400 - | - | - | - | - | -] -] -] -1 - |358|302(246|176
275 - | - | - | = | = | = | = | -] -~ - [234h194]154 440 - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - |382|826(256
300 - | = | = | = | =|=|=|=]=1=|=1]- |244]204 480 - | - | - | - | = | = | = | =] -] -] -] - |406/336

LGC6#R#& EEFEBET)
B®A{T#(mm) | R8 | R9 |[R11|R13|R16|R19|R22|R25|R28|R32|R36 |R40|R45
100062 (44 | - | - | - | - | - | - | - | - | -| -] -
150 - | - |@oe8| 72 | - | - | - | - | - | - | -] -] -
2000 - | - | - | - |118{ 64| - | - | - | - | - | - | -
250 - | - | - | - | - |164|110|86 | - | - | - | - | -
£g# 300 - | - | - | - | - | - |210/156|102] - | - | - | -
BRERE 350 - | - | - | - | = | - | - [266/202|130| - | - | -
(mm) 400 - | - | - | - | - | - | - | - |802(230[158| - | -
450 - | - | - | - | - | - | - | - | - |330/258|186| -
500 - | - | - | - | -| - |- -] - - | 368|286 196
550 — | - | - | - | - | - | -] - | - | - | 458|386 296
600 - | - | - | - | -] - | -] - -] - - |486/396
HEER
BE i EHREAFTRE
|
|
|
1
i 10 —H
| T
I AN 8
1 i
$1ﬂ mm } *% //P
— | F;, 4 —
A =ik(H) | #HBRP) ; = |
+0.02 +0.071 | (um)
0.01 0.005 ! 0
4002 2001 ! 0 200 400 600 800 1000
|
|




o

AIl'TAL

XX EHREH
LGC%5I
RIBRBR
=R —H BRI
F1_ nXE _F1 C
E CDDC(Eé%L)T T
|
o &
al o) K
= T é# 45 - 8 om
. <
-] Gi
2l o S
S © e
RISR\FF SR A B Cc | obA| oDB| oDC| nXE F1| F2| G1| G2 | H J K s T
LGC1A20 20 1X10
LGC1A30 30 2X10
LGC1A40 40 3X10
LGC1A50 50 17 | 45 | 3.0 | 1.55|2:3% 4x10 5 10 | 39| 7.8| 13.4| M2x04 | 1.5 | 1.2 | 0.5
LGC1AB0 60 5X10
LGC1A70 70 6X10
LGC1A80 80 7X10
LGC2A30 30 1X15
LGC2A45 45 2X15
LGC2A60 60 3X15
LGC2A75 75 4X15
LGC2A90 90 5X15
LGC2A105 | 105 | 24 | 65 | 44 | 25 |33 6x15 | 75| 15 | 55| 11 | 19 | M3X0.5 | 2.1 | 1.5 | 0.5
LGC2A120 | 120 7X15
LGC2A135 | 135 8X15
LGC2A150 | 150 9X15
LGC2A165 | 165 10X15
LGC2A180 | 180 11X15
LGC3A50 50 1X25
LGC3A75 75 2X25
LGC3A100 | 100 3X25
LGC3A125 | 125 4X25
LGC3A150 | 150 5X25
LGC3A175 | 175 | 36 | 85 | 6.0 | 3.4 |4:33%| 6x25 | 12.5| 25 | 83| 16.6| 29 | M4X0.7 | 3.1 2 | 05
LGC3A200 | 200 7X25
LGC3A225 | 225 8X25
LGC3A250 | 250 9X25
LGC3A275 | 275 10X25
LGC3A300 | 300 11X25
LGC4A80 80 1X40
LGC4A120 | 120 2X40
LGC4A160 | 160 3X40
LGC4A200 | 200 4X40
LGC4A240 | 240 5X40
LGC4A280 | 280 | 44 | 11.5| 7.5 | 4.3 |5:38%| 6x40 | 20 | 40 | 10| 20 | 35 | M5X0.8 | 4.1 2 | 05
LGC4A320 | 320 7X40
LGC4A360 | 360 8X40
LGC4A400 | 400 9X40
LGC4A440 | 440 10X40
LGC4A480 | 480 11X40

(EIZERQS 2. MElENERHEES, T EIHERABLERK.

40



o
XX EH

B

AIl'TAL

LGCR %I

RTRBR

P51 —54 BRI

) nXE _F
E \ c
{ I CE
= B, m
< M 1
= g =

A S K
EUSR\FT SR A B Cc ®DA| ®DB nXE E G H J K S
LGC1B20 20 1X10
LGC1B30 30 2X10
LGC1B40 40 3X10
LGC1B50 50 8.5 4 3.0 1.55 4X10 5 39| 1.8 | M2X0.4 | 1.5 | 1.2
LGC1B60 60 5X10
LGC1B70 70 6X10
LGC1B80 80 7X10
LGC2B30 30 1X15
LGC2B45 45 2X15
LGC2B60 60 3X15
LGC2B75 75 4X15
LGC2B90 90 5X15
LGC2B105 105 12 6 4.4 2.5 6X15 7.5 5.5 2.5 M3X0.5 2.1 1.5
LGC2B120 120 7X15
LGC2B135 135 8X15
LGC2B150 150 9X15
LGC2B165 165 10X15
LGC2B180 180 11X15
LGC3B50 50 1X25
LGC3B75 75 2X25
LGC3B100 100 3X25
LGC3B125 125 4X25
LGC3B150 150 5X25
LGC3B175 175 18 8 6.0 3.4 6X25 | 12.5| 8.3 | 3.5 | M4X0.7 | 3.1 2
LGC3B200 200 7X25
LGC3B225 225 8X25
LGC3B250 250 9X25
LGC3B275 275 10X25
LGC3B300 300 11X25
LGC4B80 80 1X40
LGC4B120 120 2X40
LGC4B160 160 3X40
LGC4B200 200 4X40
LGC4B240 240 5X40
LGC4B280 280 22 1 7.5 4.3 6X40 20 10 4.5 | M5X0.8 | 4.1 2
LGC4B320 320 7X40
LGC4B360 360 8X40
LGC4B400 400 9X40
LGC4B440 440 10X40
LGC4B480 480 11X40
LGC6B100 100 1X50
LGC6B150 150 2X50
LGC6B200 200 3X50
LGC6B250 250 4X50
LGC6B300 300 5X50
LGC6B350 350 31 15 9 5.3 6X50 25 | 14.7 6 M6X1.0 | 5.2 3
LGC6B400 400 7X50
LGC6B450 450 8X50
LGC6B500 500 9X50
LGC6B550 550 10X50
LGC6B600 600 11X50

I ZERDSUSEINEMBRGEES, LHEMNEHEL KR,




XX FEHEI

AIl'TAL

LGC®%I

BB — R IFRIBSRTIA TS

LGC 3 R25
"4
P
2) (3 ‘i‘agii
OMEHK® LGC: R B8
O 1.5mm 2: ®2.0mm
O it 3: ®3.0mm 4. ®4.0mm 6: ®6.0mm
—— QEFRFEMBEEHEEY R25: 258 ........... FEHERHE RUYRBEK |
RTHER
RIFEEARRE
P REB
56 $

RISE\FF SR P R | BHEEESIC, | MEEERIC,) | BHHEF,) RUSE\FF SR R | BEFEESE®(C,) | MEEERNIC,) | BHHEEF,)
LGC1R6 6 LGC4R8 8
LGC1R7 7 LGC4R9 9
LGC1R8 8 LGC4R10 10
LGC1RY 9 LGC4R11 1
tgg]gl? 2.5 1? 125N/28 120N/28 39N/28 LGC4R13 3
LGC1R13 13 LGC4R16 16
LGC1R16 16 LGC4R19 19
LGC1R19 19 LGC4R22 22 1230N/£8 1170N/$8 390N/25

LGC4R25 25
LGC2R6 6 LGC4R28 28
LGC2R7 7 LGC4R32 32
LGC2R8 8 LGC4R36 36
LGC2R9 9 LGC4R40 40
LGC2R10 10 LGC4R45 45
LGC2R11 11
LGC2R13 13 LGC6R8 8
LGC2R16 | 4 16 292N/$8 290N/$8 97N/%8 LGCBR9 9
LGC2R19 19 LGCBR11 11
LGC2R22 22 LGC6R13 13
LGC2R25 25 LGC6R16 16
LGC2R28 28 LGCBR19 19
LGC2R32 32 LGC6R22 22 3175N/38 2550N/8 810N/%8
LGC2R36 36 LGC6R25 25

LGC6R28 28
LGC3R7 7 LGCBR32 32
LGC3R8 8 LGC6R36 36
LGC3R9 9 LGCB6R40 40
LGC3R10 10 LGC6R45 45
LGC3R11 11
LGC3R13 13
LGC3R16 16
LGC3R19 | 5 19 640N/$ 610N/E8 203N/$8
LGC3R22 22
LGC3R25 25
LGC3R28 28
LGC3R32 32
LGC3R36 36
LGC3R40 40

L




o

XX FEHEI

AIl'TAL

LGC® %
{ERRA
HESN
ERAm nach-to {8l 1) & %oy
|E =5 M35 =31 M35
B151/2N B7151/2N B11/2N B711/2N
- B0 | B0 BD B, B0
ﬁ {} 81BN 5N | agN BN
EEN aE1/2N 8751/2N

FFEEFCN)

3
4

C,={2P x (%—1))5 x(%) xC,

*R/2: BAREH, REIEHUW: 6/2=2.5, H2)

C=tePx(B-1y x &)

*R/2: BIEEH, REEH@: 5/2=2.5, E2)

BREEHC,(N) C,,=RxC, C,,=RxC,
BEHIEF,(N) F..=RxF, Fo.=RxF,

;R BEE (mm);
 BREBRRECHE;

. BRREBETE (N);
. ERREBRETE N);
. BRRRESHTE (N),

mMOODT

°

BR2RMI)

[BNEGS]ENS: LGC3A180R25CBEEESTEIE,
BRUBBRIRGRES BRI

B BEBP=5 mm

B—REFORITC BIER=25

BRI EREEHEC,=640N
BRREITEERSEC,=610N
ERREBEFEEF,=203N
EWEITER/2=12.5, Bl12

DR ALRCSEAT, TKE:

FTOaERoBBESRC,=4,701.88 N, BREEEEC,,=15,250 N, BFHFEF,,=5,075N
Ba&ER 8 BESEC,=8,061.31 N #EEBEC,,=15,250 N, BFFEFEF,,=5,075N

DXREEAR I LONETER, JHSSRNERABHIEERNEMSHTRHEABBNNIAE, RLFTERETIFETNBLERE, 2BUT

S f,
—R&ET 1.0~1.3
EHERE | 2.0~3.0

B|EHFHL)
SRELEDEEETR, HEESmIEIUT:

FHETIfEEMmIEREL,)

C..  BEEEE (N)
FIEEE (N)

LZBESm (km)
C.BIEESE  (N)
(

FIIE&E N)
TRERY BRRERIEHRE)
f EBERY SHREFRIEHRR

BEESMLNGERBR, AITERENSOBEERIEENENERT, TEAUTHENHE LIFSHER[,

Lx10°

L= 2x¢,xmx60

BERET)

BEARBEEBBI00CEK, ERSRNTESTE, BEABRERTHE

L, TIFSmis/E (h)

COERE (mm)
mEDEEERE  (min™)

RLUREZZRE, LT
RERE (f) HIRE

—
\\

RERE ()

150
BHRE(TC)

200




o
XX FEHEI AIl'TAL

LGCR %I

BERE(TL,)

BERBIFEEENNERMTESPABLIESRITEE, BEEREUSASRESELBHRBILMENNELERRNEN . AXBERIFBNITIFEEA
NVEOASTER, RERRBNZEREAR, HREABEET (CIC,) MUTRKELRMENET REETBE

EHRBHER
&)/ EE RE (V) f,
N V<0.25m/s 1~1.2
N 0.256<V<1m/s| 1.2~1.5

FTITiE

DXREGOEBNER, SENBEE, KREROSECORHOBE, EBHENRTEN—P, BEEAREEALFELEE, BF0PNRESEPIL
ZENBEHRE T FERBERTRC, B, RTFIBENGEE, BHUWKRRATESRREEEA,
Bl Rt oeNEd, BSERSHE, KREDBIM300 mmEE200 mm, FFKIBIETIZ50 mm,
BENRRRER200 mm, H2EFATRSBETA, REAHTEE16, 1951, BEFRKXTEDFR118 mmiEe4 mmEXPEIFITE 50 mm — STMEEA

TR,
RBP4 SRR LR
CERHEERIRBUT - ARRHEERERBDT -
T ERBHRE | REBEN.m) BiE | AERHRE | FEMHEN.m)
LGC1 M1.4X0.3PX6L 0.14 LGC1 M2 0.008
LGC2 M2.0X0.4PX8L 0.40 LGC2 M3 0.012
LGC3 M3.0X0.5PX9.5L 1.40 LGC3 M4 0.05
LGC4 M4.0X0.7PX16L 3.20 LGC4 M4 0.08
LGC6 M5.0X0.8PX20L 6.60 LGC6 M5 0.2 IR 4k
X R EPRSRE R,
FREEEE
1, EEIRE
DYRAEHETEEEE, HEETASHERDENEE, KESYERE, REMAENNED, HEBRIE,
2. W%

AERFDFABLZEBNEE . BESBR LA, SENEDRETRE, WEn. RESERNITRYE; HIEEREAR, BIRERINPRSEREDD
mit, JREERFRESTINRD, B2, URBERBRISSINEGDNES. NEHNSHE,; FKERLZREFETLZERBE,

3. BilEEHER
NENRERURZEREN, BEEHEMORESNE, ALERAEHENENESERANBER TSRAEREE, BREHRBEIER.

4, BEFEAH
SHFEHREERDRNNEGHRZEBRENTA, BHUNBEEBEERNNEERREAFEBRGNRDFNRSEHE. AERSHEEBRIREGEN
58, BBEUEAFRFEBUARSHER.

5. RIFRREE
OXRHEGOAESREBIRZR/ET . RBFERE, TRSHLERBERE, TIERUERBOER, BEBIE, BRRFITRBIPRAGDRE, BERS
REBZIE,




	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14



